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OVOPOTETMVUIO: cuviineienreineesstosssssssssssssssssssssssssossssssssssssssssssssse
OEMA A

A1. Na amodei€ete ot1, av pa cuvdptnon f eival mapaywyiolyn o€ €va onyeio X, , TOTE €ivat
KAl GUVEXIG OTO ONpEio auto. (Movdadeg 10)

A2,

1) Awatutwote to Oswpnpa Tou Bolzano yia pua cuvdaptnon f n omoia eivatl opiopévn os €va
KAeloTo duaotnpa [a,B8]. (Movadeg 05)

2) Note pua ouvaptnon f eival mapaywyioiun os éva kKAeloto didaotnya [a,B] ; (Movadeg 05)

A3. Na xapaktnpioete KAOe pia amod Tig Tapakdtw MPOTACELS HE ZwoTo (X), av Eival 6woth, i

pe AdBog (A), av sivat AavBaopévn:

a) H eikova f (A) evog dlaotipatog A péow plag ouvexoug ouvdptnong f eivat diaotnpa.

B) Av T, g, h eivat Tpeig ouvaptnoeig kat opiletat n ho(gof), tote opiletat kat n (hog)of
KAl QUTEG ival UTTOXPEWTIKA (0€G .

Y) Mia cuvdptnon f eivat 1-1, av kat povo av kKaBe katakdpupn subsia TEPVEL TN YpaAPIKA
napdotaon tng f to MOAU o< éva onpeio.

6) Av ot cuvaptioelg f, g €xouv Oplo oto X, kat toxvel f (X) < g(x) , tote lim f(x) < lim g(x)

X—)XO

€) Av lim f(x) = —oo tote f (X) > 0 kovtd oT0 X . (Movadeg 10)

X=X

OEMA B

Atvetar  suveyng ocuvdptnon f : R — Ry v onoia 1oyvovv:

o f(X)(2x—f(x)=x>—In?(* +1)
e lim(f(x)-x)=—
B1. Na deiéete 6t f(X) =x-In(e* +1),xeR. (Movadeg 10)
B2. Na Bpeite ti¢ Tipég T00 mpaypatikod aplfuov k, wote n e€lomwon f(x) = K2 +x-2

va £yl povadikn Avom.  (Movadeg 10)

£(£(x) _ 2
=

B3. Noa Avoete v e&icmon € (Movadeg 10)

B4. N vrohoyicete o 6pto lim (In(e* +1) +nux). (Movadeg 05)



OEMAT
Atvetou n cvvépnon f(X) = In(ax® +Bx +y),x € A, a,B,y € R y1o tqv omoia 16y00vv:

e H vy =-xeivon epantopévn g Cr oto onueio g pe tetaypévn ywo=0.
o lim (x-f'0)=1.

I'1. Na Bpeite tig Tiuég tov a,p,y. (Movadeg 08)
Av f(x) =In(-x +1) ,x e (—o0,1)

I'2. Na Bpebei to odvoro Tpmv g . (Movadeg 05)
I'3. No amodei&ete Ot

a. H f givon yynoiog pbivovca. (Movadeg 02)

f(Inx) f(1+ovwvh)
x-1 X+2
re(2,3).  (Movadeg 10)

B. H e&icmon

=2024 £yel o TovAdyloTOV ADOT| GTO (—2 1), omov K € (O ,1) Ko

I'4. Na Mbein eiowon f(nux)+f(e™-1)=f(x)+f(0),x € (—ln 2,2). (Movadeg 10)






